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Rövid beszámoló a Határtalanul pályázat előkészítő órájáról 

A Határtalanul pályázat előkészítő órájának célja az volt, hogy a diákok közelebbről 

megismerjék Erdély, azon belül is Székelyföld történelmi, földrajzi és kulturális sajátosságait. 

Az óra során a Barangoló Okosdobozt használtuk, amely játékos és interaktív feladatain 

keresztül tette élményszerűvé a tanulást. 

Az Okosdoboz segítségével a diákok kvízeken és különféle feladatokon keresztül szerezhettek 

új ismereteket, miközben aktívan részt vettek a közös munkában. A játékos versengés és 

együttműködés nemcsak szórakoztató volt, hanem maradandóbbá tette a megszerzett tudást. 

A tanulók számára az eszköz használata nagy élményt jelentett: könnyebben, szívesebben 

sajátították el az új ismereteket, és az óra végére magabiztosabbak lettek tudásukban. A 

program hozzájárult ahhoz, hogy érdeklődésük és lelkesedésük tovább erősödjön a pályázat 

iránt, és izgatottan várják a következő állomásokat. 

 

Felejthetetlen erdélyi utazás – Kirándulások Székelyföldön 

Iskolánk diákjai és tanárai idén is különleges, többnapos kiránduláson vettek részt, ezúttal 

Erdély csodálatos tájait és történelmi emlékhelyeit felfedezve.  

 

Első nap – Nagyvárad, Kolozsvár. 

Buszunk kora reggel indult az iskola elől. Első állomásunk Nagyvárad volt, ahol megnéztünk a 

Püspöki Székesegyházat és annak gyönyörű kertjét. Átkelve a Király-hágón, a történelmi 

Erdély patinás kapuján átutazva érkeztünk meg Kolozsvárra, a „kincses városba”. A hosszabb 

utazást követően a délutáni órákban értük el Székelyszentléleket, Majd Gyergyószentmiklóson 

a szálláshelyünkön szívélyes fogadtatás és meleg vacsora várt minket. 

Második nap – Gyergyói emlékek és a Békás-szoros 

A bőséges reggeli után először a különleges Örmény templomot tekintettük meg. Egy rövid 

sétát követően a Tarisznyás Márton Múzeumban tettünk időutazást, megismerve a város múltját 

és a volt lakosok gazdag szokásvilágát. Következő állomásunk a gyergyószárhegyi Lázár-

kastély volt, amely lenyűgöző falaival varázsolta el a csoportot. A nap hátralévő részét a 

természet csodáinak szenteltük: ellátogattunk a sejtelmes Gyilkos-tóhoz, majd a monumentális 

Békás-szorosban tettünk sétát a 200-300 méter magas, tekintélyt parancsoló sziklafalak között, 

mielőtt visszatértünk a szállásunkra. 

Harmadik nap – Kegyhelyek, krátertó és a hősök emlékezete 

A harmadik nap a tiszteletadásról és a természeti ritkaságokról szólt. Első megállónk 

Madéfalván volt, ahol a madéfalvi veszedelem (siculicidium) elesett áldozatainak emlékműve 

előtt hajtottunk fejet. Csíkszeredán a modern Millenniumi templomot csodáltuk meg, majd 

Csíksomlyóra utaztunk, ahol a kegytemplomban mindannyian megilletődve álltunk a csodatevő 

Szűz Mária-szobor előtt. Délután egy igazi természeti ritkaságot, a Szent Anna-krátertavat 

kerestük fel, a szomszédos Mohos-tőzeglápban pedig szakvezetéssel különleges húsevő 

növényeket is láthattunk. Hazafelé egy rövid, de annál fontosabb kitérőt tettünk a Nyerges-

tetőn, hogy megemlékezzünk az 1848/49-es szabadságharcban hősiesen elesett székelyekről. 

Negyedik nap – Sóstó, parajdi lepkék és a székely kultúra 



Ez a nap Szovátán indult, ahol a híres Medve-tó partján tettünk egy kellemes sétát, majd 

Parajdon a trópusi hangulatú lepkeházat látogattuk meg, ami hatalmas élményt jelentett a 

diákoknak. Ezután Korond főutcáján, az állandó népművészeti kirakodóvásár forgatagában 

ismerkedtünk meg a helyi fazekassággal. Utunkat Farkaslakára folytattuk, ahol Tamási Áron 

síremlékénél koszorúztunk és tisztelegtünk az író emléke előtt. Délután Szejkefürdő és 

Székelyudvarhely hangulatos központjában tett sétával zártuk a napot. 

Ötödik nap – Marosvásárhely és búcsú Erdélytől 

Az összecsomagolás és a reggeli után a Maros-mente irányába indultunk el. Szászrégenen 

átutazva Marosvásárhelyre érkeztünk, ahol megismertük a város impozáns központját, 

kiemelten a szecessziós Kultúrpalotát és a virágos Rózsák terét. Utazásunk utolsó erdélyi 

megállójaként a Király-hágón álltunk meg, ahonnan búcsúzóul még egyszer szemügyre 

vehettük Erdély fenséges hegyvonulatait.  

 

A kirándulás során történelmi emlékhelyek, hősök emlékezete, gazdag kulturális hagyományok 

és varázslatos természeti szépségek váltották egymást. A Burattino iskola közössége 

élményekben gazdag, felejthetetlen utazással térhetett haza. 
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